
Faustball 1. LL, 4. Runde 16/17, 24.09.2016, Grieskirchen

KÄMPFERISCH TOLLE LEISTUNG IN GRIESKIRCHEN BRINGT TABELLENFÜHRUNG!
An einem strahlend schönen Samstagnachmittag ging´s dieses Mal nach Grieskirchen - die
Austragungsorte kommen also immer näher, um dann in zwei Wochen, am 08.10., den Herbst
mit einer Heimrunde in Bruck abschließen zu können. Verletzungsbedingt musste Thomas F.
an diesem Tag leider aussetzen. Er wurde aber von Stefan hervorragend vertreten, sodass wir
guter Dinge in die beiden Partien gehen konnten.
1. Spiel gegen UNION Windischgarsten - 12:10/11:7/8:11/11:7: Gegen den ebenfalls Aufsteiger
aus Windischgarsten haben wir uns dann beim Auftaktsatz zunächst noch schwer getan, ins
Spiel zu finden, und waren zwischenzeitlich schon mit einem Rückstand von 3:6 konfrontiert.
Wir haben aber dann unsere Konzentration gefunden, haben gekämpft, und konnten uns so mit
einem Zwischenspurt drei Satzbälle sichern. Der Gegner blieb aber cool und konnte auf 10:10
ausgleichen. Mit zwei guten Angriffen konnten wir uns dann den Satz aber trotzdem sichern, um
dann wirklich im Spiel zu sein, sodass der zweite Durchgang eine konzentrierte und fast
fehlerfreie Angelegenheit von uns war. Dies kann man vom dritten nicht wirklich behaupten.
Einige Eigenfehler in allen Mannschaftsteilen ließen diesen Satz an Windischgarsten gehen.
Der vierte war dann aber wieder relativ souverän, und somit der erste Sieg des Tages unter
Dach und Fach.
2. Spiel gegen UNION Schwanenstadt - 11:8/9:11/11:8/11:9: Für den zweiten an diesem Tag
mussten wir dann fast alles an Kampfkraft und spielerischen Möglichkeiten auspacken. Gewarnt
durch die starke Vorstellung der Schwanenstädter gegen Grieskirchen, die diesen fast gar keine
Chance gelassen hatten, gingen wir gleich hochkonzentriert zur Sache. Und im Grunde waren
alle vier Durchgänge ähnlich: Tolle Abwehraktionen auf beiden Seiten, tolle Angriffe von beiden
Seiten, die Durchgänge waren großteils sehr ausgeglichen, sodass man sich am Ende des
Tages fragen muss, warum die Schwanenstädter erst 4 Punkte auf ihrem Konto haben. Denn
wie eben erwähnt: Alle vier Sätze waren sehr ausgeglichen. Der vermutlich ausschlaggebende,
winzige Unterschied war wohl die etwas geringere Fehlerquote im Angriff bei uns... Oder das
vielleicht eine Spur bessere Zusammenhelfen bei diversen Abwehraktionen auf unserer Seite!
Denn da war schon der eine oder andere Ball dabei, den man fast unter der Grasnarbe noch
ausgraben hat können! Diese kleinen Feinheiten - der eine oder andere Fehler weniger im
Angriff, der eine oder andere Retterball von uns - haben dann den Ausschlag zu unseren
Gunsten gegeben, dass wir in drei von vier Sätzen das bessere Ende für uns hatten.
Sehenswert dann am Ende auch das Service vom Dani, der beim Stand von 10:9 mit einem
wuchtigen Diagonalservice den Matchball verwerten konnte!
Fazit: Mit diesen beiden 3:1-Siegen finden wir uns somit plötzlich an der Tabellenspitze wieder!
Als einziges Team der zuvor mit 8 Punkten ausgestattenen Mannschaften konnten wir in dieser
vierten Runde beide Matches gewinnen, und uns nun einen winzigen 2-Punkte-Vorsprung
herausholen. Beste Ausgangsposition also, um dann in zwei Wochen bei der HEIMRUNDE in
Bruck eventuell auch den Herbstmeister fixieren zu können. Mit einer kämpferisch und dann im
Endeffekt auch spielerisch guten Leistung wie in Grieskirchen, ist dies durchaus im Bereich des
möglichen! Abrufen müssen wir diese halt "nur" ... ;-)
Im Einsatz waren: Köpf Daniel (Angriff), Kaisermayr Günther (Mitte), Koller Thomas (Angriff),
Freilinger Fredi (Abwehr), Freilinger Thomas (Abwehr-verletzt), Freilinger Stefan (Abwehr)
Ergebnisse und Tabellenstand !
FOTOS der SAISON folgen!
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http://ligen.ooefbv.at/Tabellen.php?s_saison=16&amp;s_meisterschaft=1&amp;s_Spielklasse=1
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